

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазия моей рабыни

Фантазия моей рабыни.

Я сижу на стуле в полутемной комнате. Мои руки скованы наручниками за спиной, из одежды только туфли на высоком каблуке и кожаный ошейник с кольцом.

Я слышу как сзади открывается дверь и входит мой Господин, сердце начинает биться чаще в предвкушении.

Тыходишь ко мне и пристально изучаешь меня.

— Здравствуйте, мой Господин.

— Раздвинь ноги.

Звук Твоего голоса как награда для меня, я сразу же подчиняюсь и медленно расставляю ноги так широко как могу. Ты смотришь на меня холодным взглядом, оценивая. От ощущения того, что я полностью открыта и доступна я все сильнее возбуждаюсь и чувствую, как моя киска становится влажной.

Тыходишь ко мне и начинаешь сжимать соски, это больно и приятно одновременно, я шумно дышу, иногда срываясь на стоны. Ты берешь меня рукой за подбородок и целуешь меня в губы, затем Ты высовываешь язык и я сосу его, постанывая. Ты опускаешь руку и засовываешь палец в мою влажную дырочку, я вздрагиваю и подаюсь всем телом вперед.

Следом отправляется второй палец и Ты трахаешь мою тщательно выбритую киску рукой, я смотрю тебе в глаза и не могу сдержать криков. Затем ты даешь мне облизать с пальцев мой собственный сок.

Ты бьешь меня ладонью по лицу и приказываешь: «На колени, сучка!». Я становлюсь на колени, а Ты снимаешь с себя всю одежду и садишься на стул. Я как замороженная смотрю на твой член. Ты пальцем подманиваешь меня, я подползаю на коленях, что не очень то удобно, так как руки скованы за спиной, опускаюсь вниз и облизываю твои ступни, поочередно обсасывая каждый пальчик. Затем выпрямляюсь и ласкаю языком твои соски, при этом я чувствую как твой вставший член касается моей груди.

Я опускаюсь ниже и смотрю на твой член... какой же он привлекательный! Упругий ствол, обнаженная головка, плотно прижатые яички... Я спрашиваю: «Могу я поласкать Ваш член, Господин?». Ты отвечаешь кивком головы. Я слизываю язычком выступившую капельку смазки и начинаю облизывать яички. Член подрагивает от напряжения. Я беру его в рот и сосу, стараясь взять глубже.

Через некоторое время Ты берешь меня за волосы и сам с силой насаживаешь меня. Мне тяжело дышать и постепенно я заглатываю его весь. Ты грубо трахаешь меня прямо в глотку, у меня непроизвольно выделяется слюна, весь твой член влажный, слюна стекает с яичек. Ты приказываешь мне взять оба твоих яичка в рот. Я беру губами только одно яичко, но оно влажное и выскальзывает.

Я стараюсь помочь себе языком, но ничего не выходит, мне нужно помочь себе руками, но они все еще в наручниках. Я стараюсь изо всех сил, а Ты в это время ласкаешь свой член.

— Что ж... Ты заслужила наказание.

Я смотрю на тебя, по моему подбородку стекает слюна. Ты поднимаешь меня и расстегиваешь наручники, подводишь к стене и закрепляешь руки во вбитые в стену кольца. Я расставляю ноги. Ты вставляешь мне в киску включенный вибратор и приказываешь

держат его там. Я напрягаю мышцы удерживая его и меня обжигает боль от удара плеткой по попе... Я вскрикиваю и дергаюсь, но это только заводит тебя и Ты бьешь еще и еще. Я чувствую себя последней сукой, но это возбуждает меня. Наконец Ты достаем вибратор и освобождаешь меня.

Я буквально дрожу от возбуждения и прижимаюсь к тебе всем телом, шепча тебе на ухо: «Спасибо, спасибо, Господин». Ты ставишь меня на колени и опускаешь так что бы плечи упирались в пол и попа торчала вверх. И снова вставляешь в меня вибратор, рукой лаская мой набухший клитор. Я кричу, чувствуя что сейчас кончу, но ты убираешь вибратор и стегает меня плеткой! Затем еще раз вставляешь его и снова убираешь в последний момент. Ты подставляешь ногу к моему

лицу и я облизываю твои пальцы, пока ты порешь меня по заднице. Затем ты садишься на пол раздвинув ноги прямо перед моим лицом.

Я умоляю Тебя дать мне член, я безумно хочу его, хочу ласкать его, что бы он драл меня. Но ты смотришь мне в глаза и дронишь в 10 сантиметрах от моих губ. Потом Ты бьешь меня по лицу и приказываешь сосать. Я подползаю к тебе и с жадностью беру его в рот.

Я стараюсь заглотить его весь, иногда внимаю и щечочу язычком головку, теребя руками яички. Ты хватаешь меня за волосы и кладешь меня на спину, раздвинув ноги. Ты входишь в меня резко, на всю длину, я чувствую как он скользит в моей

до предела влажной дырке... я стараюсь двигаться тебе на встречу... Ты смотришь прямо мне в глаза... бьешь ладонью по щекам и трахаешь. Буквально через минуту я бурно и долго кончаю... Когда немного прихожу в себя я благодарю своего Господина и целую его везде где смогу дотянуться. Ты ставишь меня раком и продолжаешь трахать, шлопая меня по попе.

Рукой я дотягиваюсь до твоих яичек и ласкаю их. Ты берешь меня за кольцо на ошейнике и подводишь к стене поставив на колени. Я с готовностью открываю рот и жду. Ты даешь мне член и я осторожно беру его в рот.

Я чувствую, что головка члена набухла, я знаю что Ты скоро кончишь. Я стараюсь доставить тебе удовольствие, сосу его нежно, лаская языком во рту, глажу руками твои яйца. Ты берешь меня за волосы и проталкиваешь член в горло. Грубо и ритмично трахаешь мою глотку.

Потом Ты оставляешь во рту только головку и я дроню твой ствол рукой. Я стою и смотрю тебе в глаза... Горячая сперма струями наполняет мой рот, я стараюсь проглатывать её, но спермы слишком много и она даже не умещается во рту и стекает по подбородку, капая на пол... Ты достаешь член, я проглатываю сперму и открываю рот. Ты показываешь на капли которые упали на пол и я опускаюсь и слизываю их с пола. Ты уходишь до следующего раза...

E-mail автора: glowmaster@mail.ru